

**港澳广场**  
HONG KONG & MACAO PLAZA

**征集令**

**10000元巨奖**

港澳广场形象雕塑  
征集活动火热报名中……

报名热线：3868199

2010.10 15  
星期五

www.scxb.com.cn  
热线 0551-2620110

办最有价值的都市报

# 星秀

## 明星片酬：高，实在是高

近年来，内地电视剧演员的片酬水涨船高，一般主角的片酬已经是8万元一集起跳，而一线明星的身价更要翻上几番。胡军主演《金婚风雨情》时升至18万元一集；今年热播剧《手机》中，陈道明以20万元一集的天价与王志文一起拿走这部电视剧的收益“大头”，而这样的高片酬据传还是“友情价”；谢霆锋接拍电视剧《剑侠情缘》的片酬高达30万元一集，总共拿走900万元，刷新了国内电视剧演员的片酬纪录。业界已经惊呼：“演员片酬比房价还涨得快！”

明星身价水涨船高究竟是谁造成的？一位不愿意具名的制片人，他认为炒高片酬的往往是一些资质平庸的剧组。前些年首先创出演员片酬天价的是张柏芝，当时有个剧组竟然付出了近1000万元片酬请她拍戏43天，如果是按天数算的话，张柏芝的片酬是22万元以上一天，按照这个戏40集来算的话，就是片酬高达25万元一集。

面对这样的情况，记者从导演协会相关人员处获悉，广电总局此前的确召集过一些制片人和导演开会商讨演员高片酬问题，不过只是商讨，还没有要出“指示”要明星“降薪”的打算。



众明星今晚将亮相省九艺节

▶ A03 版

古力孤身进三星杯 4 强

▶ A04 版

“合老大”杀回省运会榜首

▶ A05 版